SOAL Ujian Nasional  2007

MATEMATIKA (paket 52)

KODE B
1. Suatu turnamen catur ditentukan bahwa peserta yang menang memperoleh nilai 5, peserta yang seri mendapat nilai 2, dan peserta yang kalah mendapat nilai -1. jika hasil 6 pertandingan seorang peserta menang 3 kali dan kalah 2 kali, maka nilai yang diperoleh peserta tersebut adalah ...

a. 15


c. 12

b. 13


d. 10

2.
Ina membagiakan 12 kg kopi kepada beberapa orang. Jika tiaporang mendapat 
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 kg kopi, maka banyak orang yang mnerima kopi adalah ....


a. 3 orang


c. 24 orang


b. 16 orang

d. 48 orang

3. 
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d. 
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4. Untuk membuat 60 pasang pakaian, seorang penjahit memerlukan waktu selama 18 hari. Jika penjahit tersebut bekerja selama 24 hari, berapa pasang pakaian yang dapat dibuat ?


a. 40 pasang
c. 80 pasang


b. 75 pasang
d. 90 pasang

5. Pedagang buku mempunyai uang cukup untuk memesan 24 buku dengan harga Rp 9.000,00 per buku. Bila ia ingin memesan buku dengan harga Rp 6.000,00 per buku, dari uang yang dimilki, berapakah buku yang diperoleh ?

a. 36 buku

c. 18 buku

b. 32 buku

d. 16 buku
6. 
Pedagang buah-buahan membeli 400 buah durian seharga Rp 2.000.000,00. Seratus buah dijual dengan harga Rp 7.500,00 per buah, 200 buah dijual dengan harga Rp 6.000,00 per buah dan sisanya dijual dengan harga Rp 4.000,00 per buah. Berapa persen keuntungan pedagang ?

a. 35 %


c. 
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d. 15 %

7. Pada pelajaran olahraga siswa dikelompokan menjadi menjadi 2 baris. Baris pertama adalah siswa dengan nomor absen ganjil dan baris kedua adalah siswa dengan nomor absen genap secara berurutan. Nomor absen siswa yang ke-12 pada baris pertama adalah ...


a. 11


c. 23


b. 13


d. 25

8. 
Penyelesaian dari pertidaksamaan 
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(2x - 4) adalah ....

a. x < -2


c. x > 2
b. x < 2


d. X > -2
9. Hasil dari (2x - 2)(x + 5) adalah ....


a. 2x2 – 12x – 10
c. 2x2  + 8x – 10


b. 2x2 + 12x – 10
d. 2x2  -8x  - 10

10. Bentuk
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a. 
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c. 
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11. Hasil penelitian terhadap 50 siswa diperoleh data 30 siswa menguasai bahasa inggeris, 25 siswa menguasai bahasa Arab, serta 10 siswa menguasai bahasa Inggeris dan bahasaArab. Berapa siswa yang tidak menguasai bahasa inggeris dan bahasa Arab ?

a. 5 orang


c. 15 orang


b. 10 orang

d. 35 orang

12. Pehatikan gambar berikut !

Relasi dari himpunan A ke himpunan B adalah ....

a. faktor dari
c. kuang dari

b. lebih dari
d. Setengah dari

13 
Perhatikan grafik !

Dengan modal Rp 900.000,00 berapa keuntungan yang diperoleh ?

a. Rp 120.000,00
c. Rp 135.000,00

b. Rp 130.000,00
d. Rp 150.000,00

14. Diketahui sistem persamaan 3x + 3y =3 dan 2x – 4y = 14. Nilai dari 4x – 3y = ...

a. -16


c. 16

b. -12


d. 18

15. Harga 6 baju dan 4 celana adalah Rp 480.000,00, sedangkan harga 3 baju dan 6 celana yangsama yaitu Rp 480.000,00. Harga 2 baju dan 5 celana adalah ...

a. Rp 140.000,00
c. Rp 380.000,00

b. Rp 280.000,00
d. Rp 480.000,00
16.Persamaan garis yang melalui titik (3,-2) dan sejajar dengan garis 3y + 2x + 6 adalah ...
a. 3y – 2x = -12
c. 3x + 2y – 5 = 0
b. 3y + 2x = 0
d. 3x – 2y – 13 =0
17.
Perhatikan gmbar berikut ini !


Besar sudut R adalah ....

a. 84o


c. 75o
b. 79o


d. 70o
18. Perhatikan gambar berikut !


Kelilingnya adalah ....
a. 25cm

c. 41,5 cm

b. 40,5 cm

d. 46 cm

19. Diketahui dua buah lingkaran yang berpusat di Adan B dengan panjang jari-jari masing-masing 7 cm dan 2 cm. Jika jarak AB = 13 cm, makapanjang garis singgung persekutuan luar kedua lingkaran tersebut adalah ...

a. 5 cm

c. 12 cm

b. 6 cm

d.15 cm

20. Perhatikan gambar !


Teorima pythagoras yang berlaku adalah ...

a. r2 = p2 + q2
b. p2 = q2 + r2
c. p2 = q2 - r)2
d. q2 = p)2 - t2
21. Perhatikan gambar dua segitiga berikut !

Panjang AC =3 cm, AD = 12 cm,dan DE =15 cm. Panjang BD = ....
a. 2,4 cm


c. 8 cm

b. 7,5 cm


d. 10 cm

22.

Segitiga PQR kongruen dengan segitiga PTS, dan panjang UQ= 12 cm. Selisih St dan PT adalah ....


a. 40 cm

c. 12 cm


b. 28 cm

d. 8 cm

23. Perhatikan gambar kubus ABCD.EFGH !


Banyak diagonal ruangnya adalah ...

a. 4


c. 8
b. 6


d. 12
24. Kawat sepanjang 10 meter akan dibuat model kerangka balok yang berukuran 5 cm x 4 cm x 3 cm.

Banyak model kerangka balok yangdapat dibuat adalah ....


a. 16


c. 20

b. 17


d. 21
25. Perhatikan gambar !

Diketahui TA = TB = TC = TD = 17 cm dan AB = 16 cm. Luas permukaan limas adalah ...

a. 120 cm2


c. 480 cm2

b. 320 cm2


d. 736 cm2
26. Alas prisma berbentuk belahketupat dengan panjang diagonal 18 cm dan 24 cm.Jika tingginya 10 cm,maka volum prisma tersebut adalah ...

a. 2.520 cm3

d. 2.160 cm3

b. 2.250 cm3

d. 1.080 cm3
27.
Sebuah drum berbentuk tabung dengan tinggi 1 m, dan panjang jari-jarinya 35 cm, berisi penuh dengan minyak tanah yang akan dibagikan sama banyak kepada 70 orang warga masyarakat. Setiap warga masyarakat mendapat minyak tanah sebanyak .... 
[image: image18.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

7

22

p



a. 7,75 liter

c. 3,5 liter


b. 5,5 liter


d. 2,75 liter

28. Perhatikan gambar !


Pasangan sudut yang tidak sama besar adalah ....


a. 
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29. Diagram di bawah ini menggambarkan hobi 40 siswa di suatu sekolah

Berapa banyak siswa yang hobi sepak bola ?
a. 4 orang

c. 8 orang

b. 6 orang

d. 14 orang

30. Tabel berikut adalah data hasil ulangan matematika kelas 3A.
	Nilai
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	frekuensi
	2
	6
	10
	6
	4
	1
	1


Banyak siswa yang mendapat nilai lebih dari nilai rata-rata adalah ....

a. 8 orang


c. 12 orang

b. 5 10 orang

d. 22 orang
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